Тренировочные задачи (двумерный массив)

1. Заполнить массив (n x n) по образцу


А)
Б) 


(условный оператор не использовать!?) 

2. Массив  (n x n) заполнен «0» и «1». Подсчитать:

a. Количество строк, состоящих только из «0» или «1».

b. Количество столбцов, состоящих только из «0» или «1».

c. Количество строк и столбцов, состоящих только из «0» или «1».

(реализовать как однопроходный алгоритм!) 

3. Вывести номер строки массива (n x n), сумма элементов которой максимальна.

4. В массиве (n x n) упорядочить строки по возрастанию элементов главной диагонали.

__________________________________________________________ 

5. Слияние массивов.

Даны два числа m  и n и два упорядоченных массива А[1]<A[2]<…<A[m] и B[1]<B[2]<…B[n]. Образовать из этих элементов упорядоченный массив C[1]<C[2]<…C[n+m]. (Выполнить за n+m действий!)

6. Общий отрезок

7. Второй максимум. (сортировку массива не использовать!)

8. Третий максимум. (сортировку массива не использовать!)
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